

तेज रफ्तार इनोवा कार ने बुलेट बाइक को टक्कर मारी; युवक की मौत, साथी घायल

भिड़त इतनी जबरदस्त थी कि मौके पर ही बाइक की टंकी में आग लग गई, जिसमें दोनों वाहन जल गए

जयपुर (कांस)। राजधानी की मोतीडूंगरी रोड पर सोमवार अलसुबह तेज रफ्तार का कह देखने को मिला। टैक्सी इनोवा कार ने गणेश मंदिर चौराहे पर बुलेट बाइक पर सवार दो

■ **मोतीडूंगरी चौराहे पर सोमवार अलसुबह 3 बजे हुआ हादसा, पुलिस मामले की जांच में जुटी**



जयपुर में मोतीडूंगरी रोड पर गणेश मंदिर चौराहे पर हुए हादसे में क्षतिग्रस्त बाइक और कार।



युवकों को जोरदार टक्कर मार दी। भिड़त इतनी जबरदस्त थी कि टक्कर के बाद बाइक की पेट्रोल टंकी में तुरंत आग लग गई। इसके बाद दोनों वाहन धू-धू कर जल गए। हादसे में बाइक सवार एक एमबीबीएस छात्र की मौत हो गई, जबकि उसका साथ अस्पताल में जिंदगी-मौत से संघर्ष कर रहा है। पुलिस ने पोस्टमार्टम करवाकर युवक का शव परिजनों के हवाले कर दिया। वहीं दुर्घटनाग्रस्त वाहनों को जब्त कर मामले की जांच शुरू की है।

पुलिस ने बताया यह हादसा सोमवार अलसुबह 3 बजकर 5 मिनट पर गणेश मंदिर चौराहे पर हुआ। तेज रफ्तार इनोवा कार तड़ोशाही रोड की तरफ से आ रही थी, जबकि बुलेट बाइक पर सवार दो एमबीबीएस छात्र जेडीए स्किल की तरफ से एसएमएस मेडिकल कॉलेज की तरफ जा रहे थे। इस दौरान गणेश मंदिर चौराहे पर तेज रफ्तार में इनोवा कार ने बाइक को टक्कर मार दी। टक्कर इतनी भीषण थी कि बाइक के पेट्रोल टैंक में आग

लग गई, जिसने इनोवा को भी अपनी चपेट में ले लिया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने बाइक सवार दोनों युवकों को गंभीर हालत में अस्पताल पहुंचाया, जहां सुबह करीब 8 बजे इलाज के दौरान विजय चौधरी (22) पुत्र बाबूलाल चौधरी निवासी साहिबगढ़पुरा, कालांडेरा की सिर में गंभीर चोट और झुलसने के कारण मौत हो गई। उसका साथी मुगांक राणा

(21) पुत्र विकास निवासी भरतपुर का अस्पताल में इलाज चल रहा है। उसके सिर में गंभीर चोट और पैर में फ्रैक्चर हुआ है। पुलिस के मुताबिक बाइक को टक्कर मारने वाली इनोवा कार राजस्थान टूर एंड ट्रेवल्स कंपनी की है, जो कि रात को अपने स्टॉक को घर छोड़कर आ रही थी। घटना के वक्त कार में 3-4 लोग सवार थे, जो कि

स्थानीय लोगों के आने पर मौके से फरार हो गए। पुलिस के मुताबिक मृतक विजय चौधरी और घायल मुगांक एसएमएस मेडिकल कॉलेज से एमबीबीएस की पढ़ाई कर रहे हैं, जो कि द्वितीय वर्ष के स्टूडेंट हैं। बताया जा रहा है वह रात को अपने दोस्तों से मिलकर हॉस्टल लौट रहे थे। इस दौरान गणेश मंदिर चौराहे पर हादसा हो गया।

राज्य में 309 कोविड से मृतक राजकीय कार्मिकों के आश्रितों को 154.50 करोड़ की मदद

जयपुर, (का.सं.)। राजकीय सेवा से संबद्ध कोविड मृतक कार्मिकों को सहायता राशि उपलब्ध करवाने के संबंध में सोमवार को सचिवालय में आयोजित समीक्षा बैठक की अध्यक्षता करते हुए चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग के शासन सचिव डॉ. पुष्पी ने संबंधित विभागों के अधिकारियों को निर्देश दिए कि कोविड से मृतक राजकीय कार्मिकों के आश्रितों को सहायता राशि

दिलवाने के बकाया मामलों में सहानुभूतिपूर्वक विचार करें। डॉ. पुष्पी ने कहा कि ये सभी कार्मिक सोधे तौर पर कोविड प्रबंधन से जुड़े हुए थे और उन्होंने लोगों को बचाने के लिए अपनी जान की परवाह नहीं करते हुए राजकीय कर्तव्य का पालन किया। अब हमारा फर्ज बनता है कि हम उनके आश्रितों को सहायता राशि दिलावायें। उन्होंने कहा कि

बकाया प्रकरणों में जहां दस्तावेजों की औपचारिकता बाकी है वहां संबंधित विभाग आगे बढ़कर दस्तावेजों को पूरा करवाये और मृतक के आश्रितों को राहत प्रदान करें। उन्होंने आगामी 10 दिवस में बकाया प्रकरणों का निस्तारण करने के निर्देश प्रदान किए।

राज्य में कोविड से मृतक 309 कार्मिकों के आश्रितों को 154.50 करोड़ रुपये की सहायता

राशि अब तक दी जा चुकी है। राज्य में राजकीय सेवा से सम्बद्ध 309 कोविड से मृतक कार्मिकों के आश्रितों को 154.50 करोड़ रुपये की सहायता राशि दिलावायी जा चुकी है। राजकीय सेवा से सम्बद्ध कोविड से मृतक के आश्रितों को 50-50 लाख रुपये की सहायता राशि सरकार की ओर से प्रदान की जा रही है।

अगर हम एजबेस्टन में जीते तो यह भारत इंग्लैंड ने न्यूजीलैंड को सात विकेट से हराया, की सर्वश्रेष्ठ जीत में से एक होगी : पुजारा

लेस्टर, 27 जून। भारत लगभग एक साल से इतिहास रचने के शिखर पर है। भारत ने पिछले साल सितंबर में पांच मैचों की सीरीज में 2-1 की बढ़त के साथ इंग्लैंड छोड़ दिया था। अब आखिरकार यह सीरीज एक जुलाई से दोबारा एजबेस्टन में शुरू हो रही है और अगर यह आखिरी मैच भारत के पक्ष में गया तो तेजेश्वर पुजारा को लगता है कि यह भारत की सर्वश्रेष्ठ जीत में से एक होगी।



लेस्टरशायर के खिलाफ अभ्यास मैच से इतर पुजारा ने बीसीसीआई वेबसाइट पर कहा कि मुझे लगता है कि सबसे अच्छी बात यह है कि हमारे पास खिलाड़ियों का अच्छा टुप है। हमारे पास अच्छे तेज गेंदबाज हैं। पिछले चार टेस्ट मैचों में जिस तरह से खिलाड़ियों ने अच्छा किया है, मुझे पूरा विश्वास है कि ऐसा ही प्रदर्शन करने के लिए खिलाड़ी उत्सुक होंगे और अगर हम यह मैच जीतते हैं और इंग्लैंड की सरजमीं पर सीरीज जीतते हैं तो मुझे लगता है कि यह भारत की सर्वश्रेष्ठ जीत में से एक होगी।

जब यह सीरीज कोविड की वजह से रूकी थी तो भारत इन्फर्मिंग आगे था। केएल राहुल और जसप्रीत भुमराह ने लॉर्ड्स के मैदान पर आखिरी दिन शानदार जीत दिलाई थी। ओवल में रोहित शर्मा ने दिखाया कि वनडे की आक्रामकता के इतर टेस्ट में उनके पास डिफेंस की मास्टकलास है। भुमराह, मोहम्मद शमी के साथ उस दौरान शानदार दिखे तो मोहम्मदसिराज ने दबाव में कमाल का प्रदर्शन किया। लेकिन अब चीजें जुदा हैं। ब्रेंडन

मैकुलम टीम के कोच बन चुके हैं और वे हैं उन्हीने विश्व चैंपियन न्यूजीलैंड के खिलाफ 50 ओवर में 299 रन बनाकर जीत हासिल की थी। भारतीय खिलाड़ी भी अच्छी लय में हैं लेकिन ज्यादातर खिलाड़ी टी20 क्रिकेट सीजन खेलने के बाद आ रहे हैं, जबकि उनकी विरोधी टीम के खिलाड़ी पहले से ही टेस्ट क्रिकेट के रंग में रंग चुके हैं। पुजारा ने कहा कि मुझे लगता है कि यह हमारे लिए एक विकेट लेकर 39 रन दे दिए।

प्रबंधन रणनीति के बारे में बाद में बात करेंगे, लेकिन हमें इस अहम टेस्ट के लिए अच्छे से रणनीति बनानी होगी। 2007 में टीम इंडिया के कोच राहुल द्रविड ने भारत को इंग्लैंड में इंग्लैंड के खिलाफ सीरीज जिताई थी, लेकिन उसके बाद से ऐसा नहीं हो सका है। 15 साल हो गए हैं और भारत के लिए पुजारा ने टीम से ड्राप होने के बाद दोबारा वापसी की है। श्रीलंका के खिलाफ फरेल्ल सीरीज से उन्हें बाहर कर दिया गया था। 34 वर्षीय बल्लेबाज के पास सीमिंग परिस्थितियों में खेलने का अच्छा अनुभव है, जिसका उन्होंने अप्रैल और मई में अच्छा उपयोग किया। काउंटी चैंपियनशिप डिवीजन टू में ससेक्स के लिए खेलते हुए उन्होंने आठ पारियों में 720 रन जड़ दिए थे। पुजारा से जब उनके गेम प्लान के बारे में पूछा गया तो उन्होंने कहा कि यह जरूरी है कि हम अलग अलग फ्रेज में अच्छी बल्लेबाजी करें। आपको पूरे समय अच्छी बल्लेबाजी करनी होगी लेकिन आपको गेम के फ्रेज को समझना जरूरी है। ड्यूक गेंद को देखते हुए आपको यह पक्का करना होगा कि जब यह नहीं हो तो आप कई विकेट नहीं गंवाए। जबकि एक बल्लेबाज के तौर पर आप को पुरानी गेंद की तुलना में अधिक सतर्क रहने की जरूरत है। कई बार ऐसा समय आया तो हम उन चीजों को दोहरा सकते हैं। लेकिन इंग्लैंड की टीम में भी कुछ बदलाव हुए हैं। तो हमें उनकी ताकत को समझने की जरूरत है और उसके बाद अपनी रणनीति बनानी होगी। मुझे उम्मीद है कि सहायक स्टाफ और

छह दिन बाद नए कोरोना संक्रमितों की संख्या सौ के नीचे आई

राज्य में सोमवार को 97 नए संक्रमित मिले, इससे पहले रविवार को 161 रोगी पाए गए थे

■ **कार्यालय संवाददाता- जयपुर** प्रदेश में छह दिन बाद सोमवार को नए कोरोना संक्रमितों की संख्या सौ के नीचे आ गई है। इसके चलते राज्य में पिछले चौबीस घंटों में 97 नए संक्रमित मिले हैं। हालांकि, एक्टिव केस बढ़कर 880 हो गए हैं। प्रदेश में सोमवार को 13 जिलों में 97 नए संक्रमित मिले हैं। इससे पहले रविवार को 161 रोगी पाए गए थे। इधर आज राजधानी जयपुर में भी थोड़ी गिरावट के बाद 41 नए संक्रमित मिले हैं। इसके अलावा अजमेर में 16, जोधपुर में 12, सिरोही में 8, उदयपुर में 7, बीकानेर में 6 तथा टोंक, नागौर, अलवर, बांसवाड़ा, दौसा, गंगानगर और नूतनगढ़ में 1-1 नया संक्रमित मिला है। इस बीच 20 जिलों बारां, बाड़मेर, भरतपुर, भीलवाड़ा, बूंदी,

■ **राजधानी जयपुर में भी थोड़ी गिरावट के बाद 41 नए मरीज मिले हैं।**

■ **प्रदेश में रिकवरी कम होने से एक्टिव केस बढ़कर 880 हो गए हैं।**

हो गए हैं। इनमें सबसे ज्यादा 336 मामले जयपुर में हैं। राज्य में पिछले चौबीस घंटे में कोरोना से किसी भी मरीज की मौत नहीं हुई है। हालांकि, प्रदेश में अब तक इस बीमारी से 9563 लोगों मृत्यु हो चुकी है। राजधानी जयपुर में सोमवार को सबसे ज्यादा 7 नए संक्रमित मालवीय नगर में पाए गए हैं। इसके अलावा वैशाली नगर में 4, बजाज नगर और मोती डूंगरी रोड पर 3-3, दुर्गापुर, गांधी नगर, जगतपुरा, शोरावाड़ा, खातीपुरा, सांगानेर और सोडाला में 2-2 तथा आमेर, बाणपुरा, सी-स्क्रीम, चांदपोल, सिविल लाइंस, जवाहर नगर, मानसरोवर, शास्त्री नगर और टोंक फाटक इलाके में 1-1 नया संक्रमित मिला है। इस बीच जिले में 33 रोगी ठीक हुए हैं।

मैंने हैरी टेक्टर को एक बैट दिया है, ताकि वह और छक्के लगाएं : पांड्या

डबलिन, 27 जून (वार्ता)। आयरलैंड के खिलाफ टी20 श्रंखला में भारतीय टीम की अगुवाई कर रहे हार्दिक पांड्या ने आयरिश बल्लेबाज हैरी टेक्टर को तारीफ करते हुए कहा कि वह उन्हें आईपीएल में देखा चाहते हैं। 22 वर्षीय टेक्टर ने भारत के खिलाफ रविवार को खेले गये वर्षाबाधित पहले टी20 में 33 गेंद पर नाबाद 64 रन बनाकर आयरलैंड को 12 ओवर में 108 रन तक पहुंचाया, हालांकि भारत ने यह लक्ष्य 9.2 ओवर में ही हासिल कर लिया। पांड्या ने मैच के बाद संवाददाता सम्मेलन में टेक्टर की जमकर तारीफ की और कहा कि वह उन्हें भविष्य में आईपीएल में देखना चाहते हैं। पांड्या ने कहा कि उन्होंने कई शानदार शॉट खेले। वह सिर्फ 22 साल के हैं। मैंने उन्हें एक बल्ला भेंट किया है, ताकि वह कुछ और छक्के लगाए और शायद एक आईपीएल कान्ट्रैक्ट भी हासिल करें। उनके साथ मेरी शुभकामनाएं हैं। इससे पहले टेक्टर आईसीसी अंडर-19 विश्व में भी अपने शानदार प्रदर्शन से लोगों का ध्यान अपनी ओर खींच चुके हैं। न्यूजीलैंड में हुए इस आयोजन में टेक्टर आयरलैंड के दूसरे सर्वाधिक रन-



स्कोरर रहे थे, और उन्होंने नामीबिया के खिलाफ 101 रन की शतकीय पारी भी खेली थी। पांड्या ने कहा कि टेक्टर को सही मार्गदर्शन की जरूरत है।

कप्तान हार्दिक पांड्या ने जीत के साथ शुरुआत की। -कप्तान हार्दिक पांड्या (एक विकेट और 24 रन) के ऑलराउंड प्रदर्शन की बदौलत भारत ने रविवार को पहले शानदार प्रदर्शन से लोगों का ध्यान अपनी ओर खींच चुके हैं। न्यूजीलैंड में हुए इस आयोजन में टेक्टर आयरलैंड के दूसरे सर्वाधिक रन-

रोच के 250 टेस्ट विकेट, विंडीज जीत के करीब

सैंट लूसिया, 27 जून। वेस्ट इंडीज ने काइल मेयर्स (146) और केगन ब्रेथवेट (51) की बदौलत बांग्लादेश के खिलाफ दूसरे टेस्ट की पहली पारी में रविवार को 408 रन बनाकर 174 रन की बढ़त हासिल की। बांग्लादेश तीसरे दिन का खेल खत्म होने तक दूसरी पारी में 132 रन पर छह विकेट गंवाकर लगातार दूसरी हार के करीब है। तीसरे दिन वेस्ट इंडीज की पारी को 340/5 से आगे बढ़ाते हुए वेस्ट इंडीज ने अपने अंतिम पांच विकेट 64 रन के अंदर खो दिये। 344 रन पर छठे विकेट के रूप में विकेटकीपर जोशुआ डा सिल्वा (29) के आउट होने के बाद खालिद अहमद और शोरिफुल इस्लाम ने दो-दो विकेट लेकर वेस्ट इंडीज की पारी को 408 रन पर रोक दिया। 172 रन से पिछड़ने के बाद दूसरी पारी में बल्लेबाजी करने उतरी बांग्लादेश सलामी बल्लेबाजों को केमार रोच ने सस्ते में पवेलियन लाँटाया और अपने 250 विकेट भी पूरे किये। रोच के 250वें विकेट तमीम इकबाल ने आठ गेंदों पर चार रन बनाये जबकि महेमूदुल हसन जॉय ने 21 गेंदों पर तीन चौकों की मदद से 12 रन जोड़े। इसके बाद रोच ने अनामुल हक को भी चार रन पर चलाया किया और बांग्लादेश ने 32 रन पर तीन विकेट गंवा दिये। इसके अलावा लिटन दास ने 19 और शाकिब अल हसन ने 16 रन बनाये। बांग्लादेश के 192 नजमुल हुसेन शंटी ने सर्वाधिक 42 रन की पारी खेली। लिये गेंदों की अपनी पारी में नजमुल ने आठ चौके लगाये। दिन का खेल खत्म होने तक विकेटकीपर नूरुल हसन 16 रन बनाकर क्रॉज पर मौजूद हैं जबकि उनके साथी मेहदी हसन शून्य पर खेल रहे हैं।

इंग्लैंड की वनडे और टी20 की कप्तानी छोड़ सकते हैं मॉर्गन

लंदन, 27 जून। इयोन मॉर्गन साढ़ सात साल के कार्यभार के बाद मंगलवार को इंग्लैंड के सीमित ओवरों की कप्तानी छोड़ सकते हैं। मॉर्गन को 2014 में नियुक्त किया गया था। उन्होंने सीमित ओवरों के क्रिकेट में इंग्लैंड के दृष्टिकोण को बदलने में नेतृत्व किया। मॉर्गन ने वनडे टीम में बदलाव किया और इंग्लैंड को 2019 में पहला विश्व कप खिताब जिताया, लेकिन उनकी फॉर्म और फिटनेस ने उन्हें अपने भविष्य पर विचार करने मजबूर कर दिया है। दाहिने पैर की मांसपेशियों में नियमित चोट के कारण वह इस साल लगातार मैच नहीं खेल पाए हैं। नीदरलैंड्स के खिलाफ तीसरे वनडे में चोट की वजह से मॉर्गन नहीं खेल पाए जबकि सीरीज के पहले दो मैचों में वह शून्य पर आउट हुए थे। दा गार्डियन ने बताया कि मॉर्गन अपने भविष्य पर विचार कर रहे हैं और वह मंगलवार को अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट से संन्यास की घोषणा करने के लिए तैयार हैं। मॉर्गन की अनुपस्थिति में टीम की कप्तान संभालने



लौड्स, 27 जून। जो रूट (86), ओली पोप (82) और जॉनी बेयरस्टो (71) के अर्धशतकों की बदौलत इंग्लैंड ने न्यूजीलैंड को तीसरे टेस्ट में सात विकेट से हराकर सीरीज 3-0 से अपने नाम की। इस सीरीज से पहले इंग्लैंड टेस्ट क्रिकेट में लगातार खराब प्रदर्शन के कारण सवालें से घिरे हुए थे, लेकिन कोच ब्रेंडन मैकुलम और कप्तान बेन स्टोक्स की अगुवाई में टीम ने 'मेकस्टोक्स एर' की शुरुआत जीते के साथ करके सभी आलोचकों को शांत कर दिया है।

विश्व टेस्ट चैंपियनशिप विजेता न्यूजीलैंड ने इंग्लैंड के सामने 296 रन का लक्ष्य रखा था और पांचवे दिन सोमवार को इंग्लैंड को 113 रन और बनाने थे। इंग्लैंड ने तीन विकेट पर 296 रन बनाकर न्यूजीलैंड को 3-0 से सफाया कर दिया। इंग्लिश टीम ने 183/2 से शुरू करते हुए पोप का विकेट जल्दी गंवा दिया। 108 गेंदों पर 12 चौकों की मदद से 82 रन बनाते वाले पोप को टिम साउदी ने बॉल्ड किया, लेकिन इसके बाद क्रॉज पर आये बेयरस्टो की

धुंधलाधार बल्लेबाजी की मदद से इंग्लैंड ने आसानी से जीत दर्ज की। अपनी पिछली दो पारियों में शतक (136, 162) लगाते वाले बेयरस्टो ने 43 गेंदें खेलकर नौ चौकों और तीन छक्कों की बदौलत याबाद 71 रन बनाये। उनके साथ रूट भी 125 गेंदों पर 11 चौके और एक छक्का लगाकर 86 रन पर नाबाद रहे। बेयरस्टो ने माइकल ब्रेसवेल की लगातार गेंदों पर चौका और छक्का मारकर मैच समाप्त किया। न्यूजीलैंड की ओर से माइकल ब्रेसवेल और टिम साउदी ने एक-एक विकेट लिया।